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令和２年度 第１２回高山市教育委員会臨時会議事録 

 

１．日 時  令和２年１０月２日（金） 午後１時３０分から 

２．場 所  高山市役所 行政委員会室 

３．出席者  委員会 中野谷教育長、野崎委員、長瀬委員、白田委員、桑谷委員、丸山委員 

事務局 北村教育委員会事務局長、下屋教育総務課長、下垣内学校教育課長、北野学

校給食センター所長、教育総務課 新家 

４．欠席者  委員会 欠席なし 

５．署名者  長瀬委員 

 

  午後１時３０分開会 

 

○中野谷教育長  本日の委員会は、出席者６名で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第３項の規定に基づき、定足数に達していますので、成立しております。 

ただ今から、令和２年度第１２回高山市教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

○中野谷教育長  会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、「長瀬委員」を指名いたします。 

 

○中野谷教育長  次に、日程第１、報告２１「教育長職務代理者の指名について」事務局より報告

願います。 

 

○下屋教育総務課長 ＜資料に基づき説明＞ 

 

○中野谷教育長  事務局の報告は終わりました。只今の説明についてご質疑はございませんか。 

 

（質疑なし） 

 

○中野谷教育長  質疑がないようですので、職務代理者の指名について報告します。 

職務代理者には長瀬委員を指名させていただくことを報告しますので、よろしく

お願いします。 

 

○中野谷教育長  では、長瀬職務代理者から一言ご挨拶をお願いします。 

 

（長瀬委員あいさつ） 

 

○中野谷教育長  長瀬職務代理者、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○中野谷教育長  次に、日程第２、協議８「教育委員の就退任に伴う各種委員（兼職）について」

を議題といたします。事務局より説明願います。 
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○下屋教育総務課長 ＜資料に基づき説明＞ 

 

○中野谷教育長  各種委員について事務局の方で案があれば教えてください。 

 

○下屋教育総務課長 ＜事務局案について説明＞   

 

○中野谷教育長  ただ今の事務局案についてご質疑はございませんか。 

 

（質疑なし） 

 

○中野谷教育長  ご質疑もないようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

○中野谷教育長  それでは、事務局案のとおり、高山市総合計画審議会委員を桑谷委員に、メイド

バイ飛騨高山認証委員会委員を丸山委員に、高山市民生委員推薦会委員を白田委員

に、高山市誰にもやさしいまちづくり推進会議委員を野崎委員に、高山市子どもに

やさしいまちづくり推進委員会委員を長瀬委員に、高山市平和都市宣言推進会議委

員を白田委員にお願いすることにご意義ありませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長  ご異議なしと認めます。よって、協議８については、只今の協議のとおり各委員

にお願いすることとします。 

 

○中野谷教育長  次にその他に入りたいと思います。 

報告がありましたら順次報告願います。 

 

○下垣内学校教育課長 ＜清見小学校でのデジタル教科書・電子黒板を活用した公開授業の参加案内 

について報告＞ 

 

○中野谷教育長  それでは、定例会の開催日時を決定したいと思います。 

 

（協議） 

【１０月２９日 午後１時３０分】 

【１１月３０日 午後１時３０分】 

【１２月２５日 午後１時３０分】 

 

○中野谷教育長  それでは以上を持ちまして、本日の議事日程が全部終了いたしましたので、本日

の会議を閉じ、令和２年度第１２回の高山市教育委員会を閉会いたします。 
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午後２時００分閉会 


